vVd Vkjkihph ekfgrh

vd | 1kytl dye wd wvijkiip ukolo; o #Rrk | wd rijhfk | wkjkibph 1<ty Vkjkih vvdph rikild | vijkihpk | bVkxku ,d .k vigkin
Bk.k 0 oG dkjokb ekghrh dkkkd fnyh | veynkjé | Qkvk %ryk Qke
wvd fdok dl | Hgyk
dj.kj fdok dl
01 |oler 04§22 dye ujgjh jktkgke dIG jk[KMxko 13-01-22 ,e-T-vij ukgk;u dIG 1kgi668 | ok ok 01
Xk- 379]511 Hkknoh jkth p f”kn
11%18 ok
LWk u 13
02 |ulh uk | 14321 dye 1%, dukF frkdkth ykFk o; 37 13-01-22 dkv ukrokbd tuki738 | ok ok 05
324]323]448]4 | o'k jkth p dv
35]427]504]50 | 2ixtkuu ekjkrh ykFk o; 45 13i07
6]34 Hiknoh 3eht; CkHK% ykFk o; 37 0%
lo jl-dkGdkMh
03 | dGeujh | 32522 dye lhelkgle erhu ukbd o; 42 o% | 02119 il wvij Hém tfeu ukbd ,s 1 ok ok 01
307]326]324]2 | jk-ukbdokih Vik; 0°kkfgy
23]147]148]14 okj
9 Hiknot g
dye 4§25 Hik-g-
dk
04 | d:nk 27722 dye litticjlo jkejko giMxhy 0;50 | 13-01-22 dikr gty fo’kky kvhy Likmifu ok ok 01
452]504]506]3 | 0" jk- [k [kMk jkth p dy olGd
4 Hiknoh 1326 ok
LWk u 13
05 |d:nk 0222 dye 1-Ifuy jkejko yk[m 13-01-22 dikr gty 02
452]504]506]3 | 2-f’kykckb “kkejko yk[M jkth p dy
4 Hiknoh 1326 ok
LWk u 13
06 |oler 272(21 dye 1-vcin v IRrkj fagk.l ghnxk 13-01-22 ykd cn ekgen fijk.k tkmifu ok ok 02
Xk- 328]272]273]1 | ekgyk oler jkth p [ KM
88 Hiknoh g 2-glu feykuh vUBkjh 18115 ok
dye LWk u 23
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